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Metodický list 

Soubor obsahuje test na opakování tématu Rozvaha, účty. Na moodle se test vkládá v poznámkovém 
bloku, proto je přiložen tento soubor. 

Test lze vložit na moodle, aby si jej žáci mohli vypracovat doma, ve škole na počítači nebo také 
na mobilním telefonu. Většinou již žáci mají připojení k internetu v mobilu.  

Na moodle lze nastavit známkování, počty pokusů a střídání otázek a odpovědí. Podle konečné 
známky si může vyučující známku poznamenat.  

Test lze použít i v písemné podobě, kdy žáci ručně zakroužkují správné odpovědi. Poté si spolužáci 
mohou testy vyměnit, zkontrolovat a oznámkovat si je.  

Tento test vložený na moodle je vhodný pro žáky dálkové formy studia na procvičení učiva před 
písemným opakováním. Test je dostupný na: http://77.240.176.181/course/view.php?id=741, kurz se 
jmenuje Testy UCE Hub, heslo není nutné k přihlášení. 
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Rozvaha nám dává informace o: {
        ~ aktivech a majetku podniku
        ~ pasivech a zdrojích krytí majetku
        = majetku podniku a zdrojích krytí majetku podniku}

Jaké máme druhy rozvahy? {
        = zahajovací, počáteční, konečnou, mimořádnou
        ~ zakládající, počáteční, konečnou, mimořádnou
        ~ periodickou, počáteční, konečnou, mimořádnou}

Počáteční rozvaha se sestavuje k: {
        ~ ke dni zahájení podnikání
        ~ ke dni počátku měsíce
        = k 1.1. daného roku}

Jakou formu má rozvaha? {
        ~ F-formu
        ~ H-formu
        = T-formu}

Co musíme dopočítat, když to v rozvaze chybí? {
        ~ vlastní kapitál
        = základní kapitál
        ~ kapitálové fondy}

Musí se rovnat Aktiva a Pasiva? {
        = ANO
        ~ NE }

Základní funkcí rozvahy je přehledně uspořádat majetek podniku a jeho zdroje financování. {T}

Rozdělte daný majetek do rozvahy. {
        =Kam zařadíte Pokladnu? -> Oběžný majetek
        =Kam zařadíte Rezervní fondy? -> vlastní zdroje
        =Kam zařadíte Software? -> stálá aktiva
        =Kam zařadíte Rezervy? -> cizí zdroje
        }

Jaký musí být minimální základní kapitál ve společnosti s.r.o.? {
        ~ 2 000 000Kč
        ~ 20 000 000Kč
        = 200 000Kč }

Jaké změny v rozvaze mohou nastat? {
        = A+ A-
        ~ A+ P-
        ~ A- P+
        ~ P- P-}

Jak se dělí rozvahové účty? {
        ~ výnosové a výsledkové
        = aktivní a pasivní
        ~ pasivní a počáteční }

Na které straně se zvyšují aktivní účty? {
        = strana MD
        ~ strana DAL }

Na které straně se snižují pasivní účty? {
        = na straně MD



        ~ na straně DAL }

Určete 2 položky, které se mění v tomto účetním případě: Faktura přijatá od dodavatele za nákup zboží. 
{
        = A+ P+
        ~ A- P-
        ~ P+ P-
        ~ A+ A- }

Určete 2 položky, které se mění v tomto účetním případě: Byly uhrazeny mzdy zaměstnancům z 
bankovního účtu. {
        ~ A+ A-
        ~ A+ P+
        = A- P-
        ~ P+ P- }

Je kontokorentní účet aktivní nebo pasivní účet? {
        ~ aktivní 
        = pasivní }
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